

横河社区致力推动从历史中吸收智慧和力量

党史学习教育精彩纷呈



“通过学习党史，我们要坚定信念，让初心使命在心底里扎根，要坚持党的根本宗旨，让初心在行动中传承。”3月30日，崇川区唐闸镇街道横河社区第三支部书记张锦华在学习党史知识后，在笔记本上写下自己的心得。

为迎接建党100周年，连日来，横河社区党委组织党员开展党史学习教育，通过开展多元化的活动，让党员们从历史中吸收智慧和力量，在学习中牢记初心和使命。

入心入脑学党史

3月24日，横河社区党委邀请原市文广新局副局长陈军为大家上了一堂“学党史 颂党恩 跟党走——为迎接建党一百周年，全党开展党史学习教育”主题党课。

课上，党员们全神贯注，听得津津有味。“今天主持人从党史学

缅怀革命先烈

近日，南通开发区小海街道紫琅社区党支部组织46名党员代表、退役军人代表和社区群众瞻仰小海战斗烈士纪念碑，开展“缅怀革命先烈、汲取奋进力量”党史学习教育活动。

张圣彬



港闸经济开发区多措并举

让廉政教育渗入党员干部心田

晚报讯 连日来，港闸经济开发区纪工委多措并举深化廉政教育，让廉洁文化如一缕缕清风，缓缓渗入每一位党员干部的心田。

每周利用短信或微信向全体人员推送廉政知识，其中既有党纪法规解读，也有典型案例警示，使大家在潜移默化中接受廉政教育，树牢纪法意识，筑牢思想防线。节假日前夕，在“送祝福”的同时“敲警钟”，提醒广大党员干部遵规守

习教育的重大意义、党史学习教育的目的要求、共产党员如何‘悟思想，办实事，开新局’三方面给大家上了一堂生动的党课，让我们受益匪浅。身为有着39年党龄的老党员，我就应该活到老、学到老，知党爱党、知史爱国。”退休老干部王兰英激动地说。

薪火相传悟思想

“陶爷爷，我们来看你啦！”3月25日上午，横河社区党委带领十里坊小学的学生一起前往南通大生护理院，看望有着55年党龄的退伍军人陶玉如。

同学们围绕在陶爷爷身边，大声地同爷爷打招呼，同时也向老人送上鲜花、果篮以及亲手自制庆祝建党100周年的手工艺品。一面面鲜红的党旗、一幅幅生动的画作，无不表达着孩子们对党和国家的热爱，陶爷爷欣慰地点头。

如今77岁的陶玉如说话不太清晰，在社区副书记张志辉的帮助下，陶爷爷为孩子们讲述了他当年当兵的故事。在那个年代，陶爷爷作为军人，作为党员，

义不容辞地冲在前面，为党和祖国奉献自己的青春和热血。听了陶爷爷的故事，同学们十分激动。“我长大以后也要像陶爷爷一样报效祖国。”刘星宇同学坚定地说。

齐心协力办实事

民生无小事，枝叶总关情。

今年横河社区党委与南通市第六人民医院共建，建设“家门口的互联网医院”，打造智慧型社区，为老人健康提供专业的医疗设备；在绿城兰园小区内打造横河社区区域现代化事件处置中心，建立“家门口的平安前哨”，为居民提供安全的居住环境；在中港城小区内打造智能化的活动中心，可以让老年人和少年儿童现场体验安全教育……

社区党委书记王剑川表示，横河社区发展到今天，凝聚着前辈们辛苦的汗水。今年是建党一百周年，社区将在辖区内掀起党史教育的新高潮，同时建设横河社区村史馆，弘扬横河精神，承前启后，不断推进横河社区发展新高度。

本报记者陈可

本报通讯员邵佳洋



弘扬志愿精神 展现戏剧魅力

晚报讯 3月28日，崇川经济开发区中沙社区成立花城戏剧社，同时开展“学雷锋精神，暖崇川福地”微爱志愿服务活动。

据悉，中沙社区花城戏剧社将由居民戏曲爱好者自主运营，为社区居民提供长期服务活动。

通讯员成俊

结合身边实际 讲解防骗常识

晚报讯 3月30日，崇川区城东街道小石桥社区党委组织开展“防范诈骗，你我同行”道德讲堂新时代文明实践活动。

活动中，志愿者结合身边实际分享金融诈骗防范常识，揭露各种诈骗犯罪手段，帮助大家筑牢防范金融诈骗的“防火墙”。

通讯员崔婧

社区互动交流 共促党建工作

晚报讯 近日，崇川区幸福街道花桥社区与通州区兴仁镇韩家坝村开展党建交流活动。

双方表示，要以兄弟社区为榜样，取长补短，进一步加强党风廉政建设，强化党性意识，不断推进基层党建工作和廉政建设。

通讯员杨思琪 陆金伟

宣传燃气知识 保护居民安全

晚报讯 近日，崇川区新城桥街道文峰社区组织网格员进辖区餐饮单位普及燃气安全知识，保护居民人身财产安全。

网格员在走访中发放燃气安全管理告知书，并督促辖区餐饮单位务必做好燃气安全管理，发现问题及时整改。

通讯员小鹏

净化文化环境 助力护苗行动

晚报讯 近日，崇川区天生港街道龙湖佳苑社区联合天生港小学，积极开展“扫黄打非”宣传活动。

活动旨在帮助学生们树立健康向上的思想品德，提高抵制不良文化的能力，引导学生们远离“黄”“非”等毒瘤，保护未成年人身心健康。

通讯员孔美霞

聆听抗战故事 传承红色基因

晚报讯 近日，崇川区陈桥街道树北村党总支组织党员群众到抗日老党员马志义家中开展“听抗战故事 读百年党史 承红色基因”党史学习教育活动。

通讯员卫金云

传承非遗文化 弘扬志愿精神

晚报讯 近日，崇川区陈桥街道新时代文明实践所联合树北村，开展“学雷锋精神 暖崇川福地——手工风筝 放飞梦想”志愿服务活动。

陈桥街道新时代文明实践所一直秉持“以志愿服务诠释新时代雷

锋精神”理念，推动新时代志愿服务事业持续健康发展。

通讯员冯梦婷 黄晶

学长江保护法 构生态防护墙

晚报讯 近日，崇川区天生港镇街道隆兴佳园社区组织老党员、退伍军人及民兵开展“学党史，忆峥嵘，作表率暨学好长江保护法，共筑水生态防护墙”活动。

自河长制推行以来，隆兴佳园社区设立“红色民间河长”一周巡河制度，现如今越来越多的民间力量加入“红色河长”志愿巡河队伍中去。

通讯员张森

防范网络诈骗 遏制高发态势

晚报讯 近期，崇川区泰灶街道网格员投入防范电信诈骗宣传工作，全力构建“全社会反诈”新格局，遏制电信网络诈骗案件高发态势。

防范电信网络诈骗以网格为主阵地展开，同时开展“防范电信网络诈骗”专题讲座进机关、进学校、进社区、进企业、进家庭的“五进”系列活动。

通讯员韩丹

探寻百年党史 续写奋斗华章

晚报讯 3月30日，崇川区幸福街道秦西社区、花桥社区在幸福怡居小区内联合开展“探寻百年党史续写奋斗华章”党史学习教育活动。

辖区党员在聆听红色故事、激扬献唱革命歌曲、趣味党史竞答等环节中学习党史，掀起党史学习教育新热潮。

通讯员吕雷雷 胡峰

签订安全承诺 落实安全责任

晚报讯 近日，崇川区新城桥街道八厂社区组织网格员逐户上门与沿街门店、辖区企业单位签订2021年度安全生产承诺书。

据悉，此次签订承诺书进一步强化了各企业单位的安全意识，使其认识到安全生产的重要性，从而自加压力，采取有效措施，确保辖区内的安全与稳定。

通讯员丁治平

营造浓厚氛围 防范电信诈骗

晚报讯 近日，崇川区新城桥街道朝晖社区工会、监委会、网格办联合开展“防范电信诈骗，构建平安社区”主题防电信诈骗宣传活动。

活动利用社区宣传栏、网格员和志愿者力量，采用广场宣讲、入户宣传、专题讲座等形式扩大宣传面，提高辖区群众防范意识，营造浓厚的防范氛围。

通讯员付廷锋

学红色货币史 践行初心使命

晚报讯 3月30日，中国银行南通分行运营部与崇川区新城桥街道濠景园社区党委、监委会、工会，联合开展“学百年党史 践初心使命”之“学红色货币史”主题活动。

通讯员王融

垃圾分类如何成为居民自觉行为？

寓教于乐学知识 游戏环节重参与

晚报讯 近日，崇川经济开发区二桥、国胜、三桥社区“比邻党建区域小组”，开启“绿袖标”行动第二弹，组织青少年、共青团志愿者、侨眷开展“大手拉小手，环保‘益’起行”垃圾分类科普活动。

国胜社区韬奋书吧管理员周小玉带领10组亲子家庭开展“垃圾分类知多少”的阅读活动，以图文并茂的形式告诉大家如何分辨各类垃圾。

随后，活动为孩子们精心准备了一张张“模拟垃圾卡片”和四只“模拟垃圾箱”。志愿者成熟稳当地当起“指导员”，引导孩子们将“旧报纸”“啤酒瓶”和“过期药品”等各类垃圾放到各自的“家”。

为让亲子家庭在垃圾分类过程中参与感更强、获得感更足，活动还设置“垃圾分类飞行棋”来检验学习成果。亲子家庭各自成

队，在飞行棋盘上进行着垃圾分类知识的博弈，为率先到达代表胜利的“机场”而努力。

据了解，“比邻党建区域小组”旨在通过垃圾分类趣味活动来持续提升辖区企业、党员群众的环保意识，以家庭个人辐射到邻里街坊，引领垃圾分类的环保风尚，共同打造“山清水秀、文明温馨”的美好家园。

通讯员葛炜 张晔